

全市超市食品安全大“体检” 严查食品贮存不规范等问题

本报讯(记者 刘旭)为贯彻落实省食药监局《关于开展大型超市、连锁超市食品安全专项检查的通知》要求,市食药监局近日对全市大型超市、连锁超市进行了专项督导检查。此次,市食药监局对全市18个区、县(市)的160个大型商场和连锁

超市开展全覆盖检查,监督抽检120批次,目前样本正在检验中。市食药监局共开展了两轮督导检查,对检查中发现的食用农产品标签未标示产地、食品贮存不规范等问题,已责令辖区分局调查处理,并督促超市整改。

昨天,市食药监局对整改情况开展回头看,新晚报记者跟随检查人员对比优特超市顾乡店、地利生鲜乡里街店等进行了回访,此前在检查中发现的标签标注不清等问题均已整改完毕。对于整改仍未达标的超市,市食药监局将责令辖区分局立案处罚。



迪士尼书包、星贝依益智飞机抽检不合格

抽检书包及玩具来自新世纪家得乐等商家,有12批次商品不合格

本报讯(实习生 柴侨阳 记者 李佳琪)书包、玩具经常陪伴在孩子身边,如果这些商品不合格,容易对孩子造成危害。日前,哈市市场监管局对流通领域的书包、玩具商品进行抽样检测,抽检结果显示,由于书包摩擦色牢度等项目不达标,以及玩

具边缘等项目不达标,哈尔滨新世纪家得乐商贸有限公司销售的“迪士尼”书包、黑龙江永辉超市有限公司哈西万达店销售的“星贝依”益智飞机等12批次商品不合格。本次抽检的书包主要来自哈市流通领域的5家销售企业,共随机抽检书包30个

批次,全部抽检项目合格25个批次,不合格5个批次,不合格率为16.67%。抽检的玩具主要来自哈市流通领域的5家销售企业,共随机抽检玩具30个批次,全部抽检项目合格23个批次,不合格7个批次,不合格率为23.3%。对于这些不合格产品,

监管部门已责令相关经营者立即下架停止销售,对销售不合格商品的经营者予以立案调查,并将相应行政处罚信息录入信用信息公示系统。还有哪些书包、玩具不合格?以后买书包或玩具要注意啥?请扫码关注ZAKER哈尔滨。



省医院开设新窗口 商业保险客户出院时直接领赔付款

本报讯(徐劲松 董宇翔 记者 朱虹文/摄)为了方便市民,昨天,黑龙江省医院与保险公司联合开通了“健保通”,并在医院住院处设置了专门窗口,只要患者是该保险公司的客户,在办理出院手续时,可直接得到保险公司的赔付款,不需要再到保险公司去办理相关手续。省医院也成为了我省首个开通直付式理赔的三甲医院。



省医院与保险公司开通“健保通”窗口。

齐先生10天前因心肌梗塞在省医院心内科住院治疗。他9日出院时,办理出院手续共花费医药费460208元,社保赔付39592.94元。齐先生随后来到省医院“健保通”窗口,泰康赔付他6527.86元。齐先生一算,相当于住院一分钱都没花,保险公司还多给了100元交通费,齐先生也成为了“健保通”的

第一个受益人。泰康人寿业管部经理张强表示,之前的商保客户需要出院后,客户本人需亲自去保险公司申请商险理赔,经保险公司核实后再进行赔付,整个过程需要很长的时间。而现在,客户在住院时到窗口登记,住院期间保险公司就会代表客户与医院进行沟通,最大限度简化了

手续。同时,保险公司系统与医院系统相连接,让客户出院时即可结案并立即得到赔付款,所有的工作在客户住院期间就完成了,不需要他们再去保险公司办理。省医院医保办主任张淑华透露,目前,省医院只与泰康人寿开展了合作,与其他的保险公司正在业务洽谈中。



被蚊虫叮咬也可能患皮炎

本报讯(李华虹 徐丽娟 柴衡 记者 石晶)8日是第十四个“世界过敏日”,哈医大二院皮肤科组织了义诊和咨询活动,义诊活动的患者以老人和儿童为主,其中虫咬皮炎、紫外线过敏患者居多。

据哈医大二院皮肤科主任栗玉珍介绍,随着气温升高,蚊虫的出没也变得更为频繁,加上学生们进入了暑假,家长们常带着孩子外出游玩,导致不少人被蚊虫叮咬后患上皮炎,医学上称之为“虫咬皮炎”。

栗主任说,虫咬皮炎是昆虫叮咬后发生的局部皮肤过敏和炎症反应,被蚊虫叮咬后皮肤上会出现丘疹、风团等症状,患者自觉剧烈瘙痒;婴幼儿皮肤娇嫩,被叮咬后可出现血管性水肿等,严重者甚至出现全身过敏。专家建议,虫咬皮炎症状轻微的患者,可以遵医嘱在局部使用药物涂抹,过敏严重的患者应在医生的指导下,口服脱敏药。

对于日晒伤,专家强调,一旦出现晒伤,以消炎、止痛为原则,采取局部外用药物疗法。因为日晒引起过敏性疾病的原因很多,所以严重晒伤者应在医生的指导下,采取药物治疗。

备考时经常心慌手抖 高考后一查原来患甲亢

本报讯(王甦 高军震 记者 石晶)一位刚刚参加完高考的女生,在备考期间经常出现心慌、乏力、手抖等情况,家长和她都以为是压力大、疲劳所致。高考过后,这些症状依然存在,经检查她被诊断为甲亢。

小雪从今年元旦开始,经常出现心慌、手抖的症状。因为要备战高考,家长和她都认为是长期压力过大引起的。高考过后,小雪除心慌、手抖,又出现怕热、多汗的症状,于是父母带着小雪来到哈市第五医院进行检查。

市第五医院内分泌科主任李东荣认为,小雪的症状属于甲状腺功能亢进。可小雪的父母认为他们很注意孩子的饮食。检查结果显示,小雪促甲状腺激素受体抗体、促甲状腺激素超出正常指标。李东荣表示,这些检测结果说明小雪的病情已经持续了较长时间。

李东荣介绍,小雪所有症状和相应指标的异常,都是因为甲亢所导致。由于她和家长没有及时发现,加之小雪在备考时情绪紧张、压力大,也加快了病情的发展。

肝脏肿瘤长在“手术禁区” 医生3小时切除,患者出血不到百毫升

本报讯(记者 朱虹)右上腹疼就是胆的问题,左上腹疼就是胃的问题吗?医生表示,不一定!

45岁的张女士来自北安,半月前她感觉右上腹疼痛。2年前,她曾因车祸肋骨骨折,便以为是骨折部位复发,未去医院就诊,但疼痛愈加强烈。日前,张女士来到哈医大一院胃脾外科,主任乔海泉教授发现,她的疼痛并非肋骨骨折,而是肝部长了一个巨大的肿瘤。“这个肿瘤累及了肝脏的3个位置,除了肝脏右叶的两处,在尾状叶还有一处,这里都是手术禁区。”

因为肝脏易出血,在外科手术中有个名字叫“don't touch me”(别碰我),而在肝脏的尾状叶由于临近人体重要的大血管,因而被称为手术禁区。乔海泉认为,尽管涉及禁区也要搏一搏,而且要根治,就需要把涉及三个位置的肿瘤一次性完整取出。

术中,由于尾状叶位置特殊,操作十分不易。乔海泉又发现张女士的血管属于罕见的变异血管。乔海泉说:“这是先天的,虽然不影响生活,但是从解剖学上来说,和正常人不一样,这也增加了手术的难度。”按正

常标准,如果手术顺利,至少需要七八个小时。而乔海泉凭着娴熟的技巧及准确的判断能力,只用了3小时就完整地切除掉这个巨大的肿瘤,而且变异的血管没有受到任何损伤,张女士在术中出血不到100ml。

乔海泉提醒市民,由于人体器官有重叠,看病不能趋于表面。如果右上腹疼痛,不要单单怀疑是胆囊的问题,因为胆囊后面还有肝脏;如果是左上腹疼痛,不要单纯以为是胃痛,因为胃后边还有胰腺。如果做检查,应到正规医院进行有针对性检查。

抵税房产拍卖公告

黑龙江省龙法拍卖有限责任公司接受委托,对以下抵税房产进行公开拍卖:1、利民开发区富佳新天地二期住宅8套(参考建筑面积62.33—99.61平方米,参考单价每平方米2400—2800元);2、利民开发区东侨国际小区住宅6套(参考建筑面积26.41—178.52平方米,参考单价每平方米2432—2712元);3、利民开发区梁家堡二期住宅160套(参考建筑面积114.74—215.90平方米,参考单价每平方米3272—3320元);4、呼兰区康金镇学苑新城商服18套(参考建筑面积17.02—266.21平方米,参考单价每平方米2160—2560元) 拍卖时间:2018年7月18日上午10时;拍卖地点:呼兰区北二道街59号金都大酒店11楼会议室;展样时间:7月16日至17日9时至14时;展样地点:标的物所在地;竞买登记时间:7月17日9时至14时;竞买登记地点:呼兰区地方税务局二楼会议室;竞买须知:欲竞买者须在看样后,携带相关自然人身份或法人机构证明原件及复印件,办理竞买登记手续并交纳竞买保证金后方可参加竞买。注:住宅竞买保证金2万元;商服竞买保证金5万元。位于利民开发区、呼兰区康金镇二个区域的住宅、商服共计192套,价格优惠,欲购从速。咨询电话:82309564,13904511163,13945692850